
          

１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 合計 ％

４ とても思う 14 27 8 20 22 8 99 35.9%

３ まあまあ思う 12 20 33 26 17 35 143 51.8%

2 あまり思わない 4 4 5 4 2 10 29 10.5%

1 ぜんぜん思わない 1 0 1 1 0 2 5 1.8%

合計人数 31 51 47 51 41 55 276

１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 合計 ％

４ とても思う 27 43 26 39 26 27 188 68.1%

３ まあまあ思う 3 7 20 12 15 24 81 29.3%

2 あまり思わない 0 1 1 0 0 3 5 1.8%

1 ぜんぜん思わない 1 0 0 0 0 1 2 0.7%

合計人数 31 51 47 51 41 55 276

１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 合計 ％

４ とても思う 13 23 6 14 13 12 81 29.3%

３ まあまあ思う 8 23 31 30 16 28 136 49.3%

2 あまり思わない 8 1 6 4 10 14 43 15.6%

1 ぜんぜん思わない 2 4 4 3 2 1 16 5.8%

合計人数 31 51 47 51 41 55 276

１ 学級の友達との間で話し合う活動を通じて、自分の考えを深めたり、広げたりすること

ができていると思いますか。

２ 先生は、授業やテストで間違えたところや、理解していないところについて、分かるま

で教えてくれていると思いますか。
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３ 自分にはよいところがあると思いますか。



１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 合計 ％

４ とても思う 13 29 20 35 22 18 137 49.6%

３ まあまあ思う 12 17 15 13 16 30 103 37.3%

2 あまり思わない 3 2 9 2 2 6 24 8.7%

1 ぜんぜん思わない 3 3 3 1 1 1 12 4.3%

合計人数 31 51 47 51 41 55 276

１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 合計 ％

４ とても思う 21 31 27 38 23 29 169 61.2%

３ まあまあ思う 4 16 18 12 14 22 86 31.2%

2 あまり思わない 1 3 2 0 2 2 10 3.6%

1 ぜんぜん思わない 5 1 0 1 2 2 11 4.0%

合計人数 31 51 47 51 41 55 276

１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 合計 ％

４ とても思う 31 47 42 36 33 45 234 84.8%

３ まあまあ思う 0 3 5 12 7 9 36 13.0%

2 あまり思わない 0 0 0 2 0 1 3 1.1%

1 ぜんぜん思わない 0 1 0 1 1 0 3 1.1%

合計人数 31 51 47 51 41 55 276

５ 学校に行くのが楽しいと思いますか。

６ いじめはどんなことがあってもいけないことだと思いますか。

４ 先生はあなたのよいところを認めてくれていると思いますか。



１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 合計 ％

１ 持っていない 24 44 30 38 31 22 189 68.5%

２ 持っている 7 7 17 13 10 33 87 31.5%

合計人数 31 51 47 51 41 55 276

 １年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 合計 ％

１ 設定していない 1 1 0 3 1 5 11 12.0%

２ わからない 6 9 5 13 0 6 39 42.4%

３ いる 0 3 12 8 12 7 42 45.7%

合計人数 7 13 17 24 13 18 92

１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 合計 ％

４ とても思う 23 31 39 41 38 33 205 74.3%

３ まあまあ思う 6 17 4 7 2 19 55 19.9%

2 あまり思わない 1 1 3 3 0 3 11 4.0%

1 ぜんぜん思わない 1 2 1 0 1 0 5 1.8%

合計人数 31 51 47 51 41 55 276

9 家族の誰かと食事する機会は週何回程度ですか。

（１週間：朝食７回、夕食７回、昼食２回  計１５回程度の内）

【４：１0回以上、３：7～9回、２：5～6回、１：4回以下）

７ 自分専用の携帯電話（スマートフォン含む）を持っていますか。

 いない・・・・１  いる・・・・２

8     上記7で、持っていると回答した人

フィルタリングを設定していますか

いない・・・１ わからない・・・２  いる・・・・３



１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 合計 ％

４ とても思う 18 42 39 47 25 46 217 78.6%

３ まあまあ思う 9 8 7 2 14 6 46 16.7%

2 あまり思わない 4 0 1 2 2 3 12 4.3%

1 ぜんぜん思わない 0 1 0 0 0 0 1 0.4%

合計人数 31 51 47 51 41 55 276

１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 合計 ％

４ とても思う 7 21 12 31 22 27 120 43.5%

３ まあまあ思う 1 17 19 11 14 8 70 25.4%

2 あまり思わない 22 4 5 3 2 5 41 14.9%

1 ぜんぜん思わない 1 9 11 6 3 15 45 16.3%

合計人数 31 51 47 51 41 55 276

１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 合計 ％

４ とても思う 23 17 17 57 38.8%

３ まあまあ思う 22 20 16 58 21.0%

2 あまり思わない 2 4 18 24 8.7%

1 ぜんぜん思わない 4 0 4 8 2.9%

合計人数 51 41 55 147

10 朝食を毎日食べていますか。

12  地域や社会をよくするために何をすべきかを考えることがありますか。

      【小学校４年生以上】

11 今住んでいる地域の行事等に参加していますか。


